
題型 1.整數的加法運算(同號數相加、異號數相加) 

(1)  (－8)＋(－7)＝－15  (2)  (－3)＋(－12)＝－15 

(3)  (－45)＋(－72)＝－117  (4)  (－75)＋26＝－49 

(5)  73＋(－53)＝20  (6)  62＋(－89)＝－27 

題型 2.整數的加法運算(與零相加、與相反數相加) 

(1)  (－73)＋0＝－73  (2)  0＋(－14)＝－14 

(3)  (－42)＋42＝0  (4)  21＋(－21)＝0 

題型 3.利用加法交換律、結合律求算式的值 

(1)  (－241)＋250＋241＝250 

(2)  (－368)＋(－1254)＋(－632)＝－2254 

(3)  (－1998)＋1500＋(－2002)＝－2500 

(4)  457＋531＋(－457)＝531 

(5)  (－8888)＋4628＋8886＝4626 
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題型 4.  整數的連加 

(1)  62＋(－104)＋(－96)＋38＝－100 

(2)  (－4)＋(－29)＋(－16)＋(－51)＝－100 

(3)  (－57)＋(－241)＋(－59)＋(－123)＝－480 

(4)  (－15)＋(－39)＋215＋(－101)＝60 

(5)  (－99)＋(－89)＋(－79)＋(－69)＋69＋79＋89＋99＝0 

(6)  2008＋2007＋2006＋2005＋(－1995)＋(－1996)＋(－1997)＋(－1998)＝40 

(7)  (－2)＋(－4)＋(－6)＋(－8)＋(－10)＝－30 

(8)  (－313)＋13＋974＋(－674)＋(－497)＋(－203)＝－700 

題型 5.整數的減法運算 

(1)  29－85＝－56  (2)  (－32)－45＝－77 

(3)  64－(－85)＝149  (4)  (－27)－(－15)＝－12 

(5)  (－36)－(－43)＝7  (6)  (－29)－(－74)＝45 

(7)  56－(－34)＝90  (8)  (－86)－45＝－131



題型 6.  整數的加減運算 

(1)  (－15)＋(－27)－(－26)＝－16 

(2)  (－21)－(－35)＋(－42)＝－28 

(3)  －10－(8－4)＝－14 

(4)  10－11＋12－13＋14－15＋16－17＝－4 

(5)  (－27)－[(－37)＋(－18)]＝28 

(6)  [42＋(－65)]－(－21)＋(－47)＝－49 

(7)  －12－(＋6)＋(－7)＝－25 

(8)  －5＋[7＋(－8)]－(＋6)＝－12 

(9)  2＋4＋6＋8＋10＋12－1－3－5－7－9－11＝6 

(10)  1234－(－4321)－(＋2234)＋(－321)＝3000



題型 7. 含絕對值的算式運算 

(1)  │－54│－│－26│－33＝－5 

(2)  │－84│＋26－│49│＝61 

(3)  43＋│(－15)＋56│－43＝41 

(4)  (－53)＋│(－22)＋(－17)│＋12＝－2 

(5)  (－81)－│－29│＋(－23)＝－133 

(6)  (－76)－(－124)－│－19│＝29 

(7)  │－62│－(－73)－│－30│＝105 

(8)  ∣(－4)＋7∣－∣(－5)－(－2)∣＝0 

(9)  ∣1－2－3∣－∣－1＋(－3)－5∣＝－5 

(10)  │(－32)－18│－│－14│－(－23)＝59 

(11)  │(－26)＋18＋(－53)│－│－4│＝57 

(12)  ∣－22∣＋(－26)－∣－6－9∣＋(－18)＝－37



題型 8.數線上兩點間的距離 

(1)  數線上有 A(－6)、B(7)兩點，則 A、B 兩點間的距離 ¯ AB ＝  13  。 

(2)  數線上有 C(－15)、D(21)兩點，則 C、D 兩點間的距離 ¯ CD ＝  36  。 

(3)  數線上有 E(－16)、F(－8)兩點，則 E、F 兩點間的距離¯ EF ＝  8  。 

(4)  數線上有 A(0)、B(－4)、C(5)、D(－6)、E(－3.7)、F( 
3 
4 )，求： 

1  ¯ AB ＝  4  。 

2  ¯ BF ＝  4 
3 
4  。 

3  ¯ CE ＝  8.7  。 

4 ¯ DE ＝  2.3  。 

題型 9.用絕對值表示兩點間的距離 

(1)  數線上有 A(a)、B(7)兩點，如果¯ AB 的長度等於 4，則 a＝  3，11  。 

(2)  數線上有 A(a)、B(－8)兩點，如果¯ AB 的長度等於 10，則 a＝ －18，2  。 

(3)  數線上有 A(－6)、B(b)兩點，如果¯ AB 的長度等於 8，則 b＝ －14，2  。 

(4)  數線上有 A(13)、B(b)兩點，如果¯ AB 的長度等於 20，則 b＝ －7，33  。 

題型 10.線段的中點坐標 

(1)  數線上有 A(a)、B(7)、C(－5)三點，若 A 為 B、C 的中點，則 a＝  1  。 

(2)  數線上有 A(－2)、B(b)、C(13)三點，若 B 為 A、C 的中點，則 b＝  11 
2  。 

(3)  數線上有 A(9)、B(－4)、C(c)三點，若 C 為 A、B 的中點，則 c＝  5 
2  。


